
授業アンケート期別集計　【２０２１後期】

総回答

件　数

実施授業数 197 5,676 3,056 % 2,620 % 1,037 % 1,114 % 2,323 % 1,202 % 2,721 % 2,451 % 307 % 106 % 91 %

Ａ　受講態度について
はい 1,780 31.4% 1022 33.4% 758 28.9% 303 29.2% 355 31.9% 787 33.9% 335 27.9% 735 27.0% 849 34.6% 139 45.3% 29 27.4% 28 30.8%

どちらかといえばはい 2,138 37.7% 1200 39.3% 938 35.8% 371 35.8% 374 33.6% 911 39.2% 482 40.1% 990 36.4% 983 40.1% 106 34.5% 29 27.4% 30 33.0%

どちらかといえばいいえ 893 15.7% 458 15.0% 435 16.6% 169 16.3% 213 19.1% 300 12.9% 211 17.6% 524 19.3% 304 12.4% 36 11.7% 10 9.4% 19 20.9%

いいえ 833 14.7% 358 11.7% 475 18.1% 191 18.4% 167 15.0% 309 13.3% 166 13.8% 459 16.9% 298 12.2% 26 8.5% 37 34.9% 13 14.3%

無回答 32 0.6% 18 0.6% 14 0.5% 3 0.3% 5 0.4% 16 0.7% 8 0.7% 13 0.5% 17 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.1%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 2.86 2.95 2.76 2.76 2.83 2.94 2.83 2.74 2.98 3.17 2.48 2.81
はい 1,998 35.2% 1,149 37.6% 849 32.4% 351 33.8% 371 33.3% 854 36.8% 422 35.1% 872 32.0% 925 37.7% 133 43.3% 40 37.7% 28 30.8%

どちらかといえばはい 2,052 36.2% 1,135 37.1% 917 35.0% 377 36.4% 329 29.5% 888 38.2% 458 38.1% 962 35.4% 952 38.8% 93 30.3% 29 27.4% 16 17.6%

どちらかといえばいいえ 809 14.3% 398 13.0% 411 15.7% 151 14.6% 211 18.9% 267 11.5% 180 15.0% 447 16.4% 281 11.5% 41 13.4% 13 12.3% 27 29.7%

いいえ 787 13.9% 360 11.8% 427 16.3% 155 14.9% 200 18.0% 298 12.8% 134 11.1% 423 15.5% 280 11.4% 40 13.0% 24 22.6% 20 22.0%

無回答 30 0.5% 14 0.5% 16 0.6% 3 0.3% 3 0.3% 16 0.7% 8 0.7% 17 0.6% 13 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 2.93 3.01 2.84 2.89 2.78 3.00 2.98 2.84 3.03 3.04 2.80 2.57
はい 3,977 70.1% 2,182 71.4% 1,795 68.5% 718 69.2% 847 76.0% 1,648 70.9% 764 63.6% 1,863 68.5% 1,711 69.8% 261 85.0% 80 75.5% 62 68.1%

どちらかといえばはい 1,432 25.2% 754 24.7% 678 25.9% 265 25.6% 210 18.9% 588 25.3% 369 30.7% 698 25.7% 647 26.4% 37 12.1% 25 23.6% 25 27.5%

どちらかといえばいいえ 190 3.3% 83 2.7% 107 4.1% 43 4.1% 38 3.4% 53 2.3% 56 4.7% 117 4.3% 63 2.6% 5 1.6% 1 0.9% 4 4.4%

いいえ 47 0.8% 19 0.6% 28 1.1% 7 0.7% 16 1.4% 15 0.6% 9 0.7% 31 1.1% 13 0.5% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 30 0.5% 18 0.6% 12 0.5% 4 0.4% 3 0.3% 19 0.8% 4 0.3% 12 0.4% 17 0.7% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.65 3.68 3.63 3.64 3.70 3.68 3.58 3.62 3.67 3.82 3.75 3.64
はい 3,734 65.8% 2,055 67.2% 1,679 64.1% 687 66.2% 782 70.2% 1,548 66.6% 717 59.7% 1,796 66.0% 1,584 64.6% 249 81.1% 46 43.4% 67 73.6%

どちらかといえばはい 1,590 28.0% 854 27.9% 736 28.1% 270 26.0% 255 22.9% 685 29.5% 380 31.6% 755 27.7% 738 30.1% 52 16.9% 24 22.6% 19 20.9%

どちらかといえばいいえ 220 3.9% 106 3.5% 114 4.4% 44 4.2% 49 4.4% 61 2.6% 66 5.5% 119 4.4% 77 3.1% 4 1.3% 9 8.5% 5 5.5%

いいえ 101 1.8% 28 0.9% 73 2.8% 30 2.9% 24 2.2% 17 0.7% 30 2.5% 34 1.2% 40 1.6% 2 0.7% 25 23.6% 0 0.0%

無回答 31 0.5% 13 0.4% 18 0.7% 6 0.6% 4 0.4% 12 0.5% 9 0.7% 17 0.6% 12 0.5% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.59 3.62 3.55 3.57 3.62 3.63 3.50 3.60 3.59 3.79 2.88 3.68
はい 3,545 62.5% 1,994 65.2% 1,551 59.2% 648 62.5% 709 63.6% 1,472 63.4% 716 59.6% 1,557 57.2% 1,606 65.5% 210 68.4% 79 74.5% 54 59.3%

どちらかといえばはい 1,834 32.3% 939 30.7% 895 34.2% 334 32.2% 329 29.5% 754 32.5% 417 34.7% 972 35.7% 754 30.8% 87 28.3% 23 21.7% 33 36.3%

どちらかといえばいいえ 211 3.7% 89 2.9% 122 4.7% 42 4.1% 58 5.2% 61 2.6% 50 4.2% 144 5.3% 58 2.4% 9 2.9% 1 0.9% 4 4.4%

いいえ 48 0.8% 14 0.5% 34 1.3% 7 0.7% 15 1.3% 18 0.8% 8 0.7% 33 1.2% 13 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 38 0.7% 20 0.7% 18 0.7% 6 0.6% 3 0.3% 18 0.8% 11 0.9% 15 0.6% 20 0.8% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.57 3.62 3.52 3.57 3.56 3.60 3.55 3.50 3.63 3.65 3.76 3.55

Ｂ　授業内容について
はい 3,183 56.1% 1,746 57.1% 1,437 54.8% 584 56.3% 644 57.8% 1,314 56.6% 641 53.3% 1,444 53.1% 1,411 57.6% 209 68.1% 63 59.4% 55 60.4%

どちらかといえばはい 2,212 39.0% 1,179 38.6% 1,033 39.4% 405 39.1% 414 37.2% 901 38.8% 492 40.9% 1,116 41.0% 942 38.4% 84 27.4% 37 34.9% 30 33.0%

どちらかといえばいいえ 176 3.1% 87 2.8% 89 3.4% 32 3.1% 41 3.7% 64 2.8% 39 3.2% 105 3.9% 55 2.2% 11 3.6% 3 2.8% 4 4.4%

いいえ 53 0.9% 24 0.8% 29 1.1% 7 0.7% 11 1.0% 22 0.9% 13 1.1% 30 1.1% 19 0.8% 2 0.7% 1 0.9% 2 2.2%

無回答 52 0.9% 20 0.7% 32 1.2% 9 0.9% 4 0.4% 22 0.9% 17 1.4% 26 1.0% 24 1.0% 1 0.3% 2 1.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.52 3.53 3.50 3.52 3.52 3.52 3.49 3.47 3.54 3.63 3.56 3.52
はい 3,095 54.5% 1,746 57.1% 1,349 51.5% 585 56.4% 538 48.3% 1,338 57.6% 634 52.7% 1,330 48.9% 1,445 59.0% 218 71.0% 73 68.9% 38 41.8%

どちらかといえばはい 2,118 37.3% 1,104 36.1% 1,014 38.7% 371 35.8% 427 38.3% 849 36.5% 471 39.2% 1,082 39.8% 882 36.0% 76 24.8% 30 28.3% 40 44.0%

どちらかといえばいいえ 346 6.1% 160 5.2% 186 7.1% 66 6.4% 114 10.2% 95 4.1% 71 5.9% 230 8.5% 92 3.8% 11 3.6% 2 1.9% 11 12.1%

いいえ 87 1.5% 34 1.1% 53 2.0% 13 1.3% 33 3.0% 23 1.0% 18 1.5% 61 2.2% 21 0.9% 1 0.3% 1 0.9% 2 2.2%

無回答 30 0.5% 12 0.4% 18 0.7% 2 0.2% 2 0.2% 18 0.8% 8 0.7% 18 0.7% 11 0.4% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.46 3.50 3.41 3.48 3.32 3.52 3.44 3.36 3.54 3.67 3.65 3.25
はい 3,423 60.3% 1,903 62.3% 1,520 58.0% 615 59.3% 656 58.9% 1,449 62.4% 703 58.5% 1,552 57.0% 1,537 62.7% 231 75.2% 59 55.7% 57 62.6%

どちらかといえばはい 1,912 33.7% 1,020 33.4% 892 34.0% 361 34.8% 366 32.9% 758 32.6% 427 35.5% 961 35.3% 818 33.4% 69 22.5% 32 30.2% 25 27.5%

どちらかといえばいいえ 233 4.1% 98 3.2% 135 5.2% 41 4.0% 71 6.4% 75 3.2% 46 3.8% 149 5.5% 59 2.4% 6 2.0% 5 4.7% 9 9.9%

いいえ 69 1.2% 19 0.6% 50 1.9% 18 1.7% 18 1.6% 19 0.8% 14 1.2% 43 1.6% 15 0.6% 1 0.3% 10 9.4% 0 0.0%

無回答 39 0.7% 16 0.5% 23 0.9% 2 0.2% 3 0.3% 22 0.9% 12 1.0% 16 0.6% 22 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.54 3.58 3.49 3.52 3.49 3.58 3.53 3.49 3.60 3.73 3.32 3.53
はい 3,614 63.7% 2,000 65.4% 1,614 61.6% 652 62.9% 701 62.9% 1,498 64.5% 763 63.5% 1,650 60.6% 1,611 65.7% 218 71.0% 68 64.2% 54 59.3%

どちらかといえばはい 1,774 31.3% 922 30.2% 852 32.5% 333 32.1% 338 30.3% 718 30.9% 385 32.0% 890 32.7% 755 30.8% 73 23.8% 33 31.1% 27 29.7%

どちらかといえばいいえ 202 3.6% 99 3.2% 103 3.9% 32 3.1% 58 5.2% 71 3.1% 41 3.4% 131 4.8% 54 2.2% 12 3.9% 1 0.9% 10 11.0%

いいえ 44 0.8% 14 0.5% 30 1.1% 12 1.2% 14 1.3% 13 0.6% 5 0.4% 30 1.1% 12 0.5% 4 1.3% 1 0.9% 0 0.0%

無回答 42 0.7% 21 0.7% 21 0.8% 8 0.8% 3 0.3% 23 1.0% 8 0.7% 20 0.7% 19 0.8% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.59 3.62 3.56 3.58 3.55 3.61 3.60 3.54 3.63 3.64 3.63 3.48

Ｃ　教員の姿勢・教え方について
はい 3,460 61.0% 1,920 62.8% 1,540 58.8% 638 61.5% 678 60.9% 1,418 61.0% 726 60.4% 1,545 56.8% 1,565 63.9% 218 71.0% 74 69.8% 58 63.7%

どちらかといえばはい 1,929 34.0% 1,004 32.9% 925 35.3% 356 34.3% 363 32.6% 796 34.3% 414 34.4% 1,002 36.8% 797 32.5% 73 23.8% 28 26.4% 29 31.9%

どちらかといえばいいえ 199 3.5% 93 3.0% 106 4.0% 28 2.7% 53 4.8% 73 3.1% 45 3.7% 121 4.4% 61 2.5% 12 3.9% 1 0.9% 4 4.4%

いいえ 53 0.9% 22 0.7% 31 1.2% 8 0.8% 19 1.7% 14 0.6% 12 1.0% 36 1.3% 12 0.5% 4 1.3% 1 0.9% 0 0.0%

無回答 35 0.6% 17 0.6% 18 0.7% 7 0.7% 1 0.1% 22 0.9% 5 0.4% 17 0.6% 16 0.7% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.56 3.59 3.53 3.58 3.53 3.57 3.55 3.50 3.61 3.64 3.68 3.59
はい 3,242 57.1% 1,813 59.3% 1,429 54.5% 615 59.3% 578 51.9% 1,358 58.5% 691 57.5% 1,454 53.4% 1,483 60.5% 183 59.6% 73 68.9% 49 53.8%

どちらかといえばはい 1,965 34.6% 1,013 33.1% 952 36.3% 346 33.4% 400 35.9% 796 34.3% 423 35.2% 982 36.1% 828 33.8% 98 31.9% 28 26.4% 29 31.9%

どちらかといえばいいえ 337 5.9% 169 5.5% 168 6.4% 63 6.1% 96 8.6% 117 5.0% 61 5.1% 205 7.5% 99 4.0% 20 6.5% 2 1.9% 11 12.1%

いいえ 96 1.7% 44 1.4% 52 2.0% 9 0.9% 39 3.5% 28 1.2% 20 1.7% 63 2.3% 24 1.0% 6 2.0% 1 0.9% 2 2.2%

無回答 36 0.6% 17 0.6% 19 0.7% 4 0.4% 1 0.1% 24 1.0% 7 0.6% 17 0.6% 17 0.7% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.48 3.51 3.44 3.52 3.36 3.52 3.49 3.42 3.55 3.49 3.66 3.37
はい 3,762 66.3% 2,012 65.8% 1,750 66.8% 727 70.1% 713 64.0% 1,533 66.0% 789 65.6% 1,792 65.9% 1,662 67.8% 173 56.4% 76 71.7% 59 64.8%

どちらかといえばはい 1,675 29.5% 920 30.1% 755 28.8% 290 28.0% 327 29.4% 683 29.4% 375 31.2% 804 29.5% 717 29.3% 99 32.2% 29 27.4% 26 28.6%

どちらかといえばいいえ 160 2.8% 81 2.7% 79 3.0% 17 1.6% 54 4.8% 64 2.8% 25 2.1% 88 3.2% 44 1.8% 23 7.5% 0 0.0% 5 5.5%

いいえ 45 0.8% 29 0.9% 16 0.6% 1 0.1% 17 1.5% 23 1.0% 4 0.3% 18 0.7% 14 0.6% 12 3.9% 0 0.0% 1 1.1%

無回答 34 0.6% 14 0.5% 20 0.8% 2 0.2% 3 0.3% 20 0.9% 9 0.7% 19 0.7% 14 0.6% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.62 3.62 3.63 3.68 3.56 3.62 3.63 3.62 3.65 3.41 3.72 3.57

実技

5

実験

4

講義

76

演習

95

実習

17

生活

45

幼教

76

ビジ

48

共通

2884

２,授業内容はよく理解でき
ましたか

３．教科書や配付プリントは
授業を理解するうえで役立
ちましたか

４．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができま
したか

％
専任

113

非常勤

１．自宅学習（予習・復習）を
しましたか

２．事前にシラバスを確認し
て授業に臨みましたか

３．遅刻・欠席・早退はすべ
きでないという心構えで授業
に臨みましたか

４．ノートをとったり、配付さ
れた資料のファイリングはで
きましたか

５．授業には積極的に取り
組みましたか

１,授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

授業形態別集計教員区分集計 授業開講区分集計

１．質問・相談には丁寧に対
応していましたか

２．授業の説明はわかりや
すかったですか

３．授業の開始と終了時刻
は守られていましたか



授業アンケート期別集計　【２０２１後期】

総回答

件　数

実施授業数 197 5,676 3,056 % 2,620 % 1,037 % 1,114 % 2,323 % 1,202 % 2,721 % 2,451 % 307 % 106 % 91 %

実技

5

実験

4

講義

76

演習

95

実習

17

生活

45

幼教

76

ビジ

48

共通

2884

％
専任

113

非常勤

授業形態別集計教員区分集計 授業開講区分集計

はい 3,012 53.1% 1,691 55.3% 1,321 50.4% 563 54.3% 565 50.7% 1,256 54.1% 628 52.2% 1,307 48.0% 1,412 57.6% 172 56.0% 68 64.2% 53 58.2%

どちらかといえばはい 2,031 35.8% 1,090 35.7% 941 35.9% 358 34.5% 397 35.6% 835 35.9% 441 36.7% 1,023 37.6% 847 34.6% 108 35.2% 28 26.4% 25 27.5%

どちらかといえばいいえ 388 6.8% 172 5.6% 216 8.2% 66 6.4% 101 9.1% 140 6.0% 81 6.7% 247 9.1% 108 4.4% 18 5.9% 3 2.8% 12 13.2%

いいえ 195 3.4% 75 2.5% 120 4.6% 42 4.1% 48 4.3% 63 2.7% 42 3.5% 124 4.6% 58 2.4% 7 2.3% 5 4.7% 1 1.1%

無回答 50 0.9% 28 0.9% 22 0.8% 8 0.8% 3 0.3% 29 1.2% 10 0.8% 20 0.7% 26 1.1% 2 0.7% 2 1.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.40 3.45 3.33 3.40 3.33 3.43 3.39 3.30 3.49 3.46 3.53 3.43
はい 3,546 62.5% 1,968 64.4% 1,578 60.2% 646 62.3% 683 61.3% 1,447 62.3% 770 64.1% 1,663 61.1% 1,567 63.9% 192 62.5% 73 68.9% 51 56.0%

どちらかといえばはい 1,790 31.5% 953 31.2% 837 31.9% 337 32.5% 339 30.4% 736 31.7% 378 31.4% 860 31.6% 777 31.7% 94 30.6% 32 30.2% 27 29.7%

どちらかといえばいいえ 237 4.2% 101 3.3% 136 5.2% 43 4.1% 66 5.9% 91 3.9% 37 3.1% 136 5.0% 73 3.0% 15 4.9% 1 0.9% 12 13.2%

いいえ 69 1.2% 22 0.7% 47 1.8% 7 0.7% 24 2.2% 28 1.2% 10 0.8% 47 1.7% 15 0.6% 6 2.0% 0 0.0% 1 1.1%

無回答 34 0.6% 12 0.4% 22 0.8% 4 0.4% 2 0.2% 21 0.9% 7 0.6% 15 0.6% 19 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.56 3.60 3.52 3.57 3.51 3.56 3.60 3.53 3.60 3.54 3.68 3.41
はい 3,362 59.2% 1,878 61.5% 1,484 56.6% 581 56.0% 638 57.3% 1,398 60.2% 745 62.0% 1,569 57.7% 1,494 61.0% 183 59.6% 61 57.5% 55 60.4%

どちらかといえばはい 1,913 33.7% 1,024 33.5% 889 33.9% 369 35.6% 361 32.4% 784 33.7% 399 33.2% 915 33.6% 837 34.1% 105 34.2% 31 29.2% 25 27.5%

どちらかといえばいいえ 276 4.9% 109 3.6% 167 6.4% 61 5.9% 83 7.5% 89 3.8% 43 3.6% 170 6.2% 76 3.1% 15 4.9% 5 4.7% 10 11.0%

いいえ 81 1.4% 26 0.9% 55 2.1% 17 1.6% 29 2.6% 26 1.1% 9 0.7% 47 1.7% 21 0.9% 4 1.3% 8 7.5% 1 1.1%

無回答 44 0.8% 19 0.6% 25 1.0% 9 0.9% 3 0.3% 26 1.1% 6 0.5% 20 0.7% 23 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.52 3.57 3.47 3.47 3.45 3.55 3.57 3.48 3.57 3.52 3.38 3.47
はい 3,512 61.9% 1,946 63.7% 1,566 59.8% 632 60.9% 706 63.4% 1,426 61.4% 748 62.2% 1,606 59.0% 1,555 63.4% 220 71.7% 72 67.9% 59 64.8%

どちらかといえばはい 1,886 33.2% 973 31.8% 913 34.8% 358 34.5% 332 29.8% 787 33.9% 409 34.0% 956 35.1% 802 32.7% 74 24.1% 31 29.2% 23 25.3%

どちらかといえばいいえ 193 3.4% 101 3.3% 92 3.5% 35 3.4% 58 5.2% 71 3.1% 29 2.4% 109 4.0% 64 2.6% 10 3.3% 2 1.9% 8 8.8%

いいえ 49 0.9% 22 0.7% 27 1.0% 5 0.5% 15 1.3% 20 0.9% 9 0.7% 33 1.2% 12 0.5% 3 1.0% 0 0.0% 1 1.1%

無回答 36 0.6% 14 0.5% 22 0.8% 7 0.7% 3 0.3% 19 0.8% 7 0.6% 17 0.6% 18 0.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.57 3.59 3.55 3.57 3.56 3.57 3.59 3.53 3.60 3.66 3.67 3.54
はい 3,445 60.7% 1,906 62.4% 1,539 58.7% 654 63.1% 643 57.7% 1,430 61.6% 718 59.7% 1,576 57.9% 1,542 62.9% 198 64.5% 72 67.9% 57 62.6%

どちらかといえばはい 1,866 32.9% 968 31.7% 898 34.3% 335 32.3% 359 32.2% 765 32.9% 407 33.9% 947 34.8% 783 31.9% 80 26.1% 30 28.3% 26 28.6%

どちらかといえばいいえ 257 4.5% 128 4.2% 129 4.9% 36 3.5% 84 7.5% 87 3.7% 50 4.2% 147 5.4% 81 3.3% 21 6.8% 2 1.9% 6 6.6%

いいえ 71 1.3% 36 1.2% 35 1.3% 8 0.8% 25 2.2% 20 0.9% 18 1.5% 34 1.2% 29 1.2% 6 2.0% 0 0.0% 2 2.2%

無回答 37 0.7% 18 0.6% 19 0.7% 4 0.4% 3 0.3% 21 0.9% 9 0.7% 17 0.6% 16 0.7% 2 0.7% 2 1.9% 0 0.0%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.54 3.56 3.52 3.58 3.46 3.57 3.53 3.50 3.58 3.54 3.67 3.52

D．学習環境について
はい 3,696 65.1% 2,010 65.8% 1,686 64.4% 681 65.7% 774 69.5% 1,460 62.8% 781 65.0% 1,716 63.1% 1,605 65.5% 240 78.2% 74 69.8% 61 67.0%

どちらかといえばはい 1,732 30.5% 920 30.1% 812 31.0% 320 30.9% 289 25.9% 752 32.4% 371 30.9% 875 32.2% 747 30.5% 57 18.6% 31 29.2% 22 24.2%

どちらかといえばいいえ 133 2.3% 72 2.4% 61 2.3% 19 1.8% 38 3.4% 49 2.1% 27 2.2% 75 2.8% 46 1.9% 6 2.0% 0 0.0% 6 6.6%

いいえ 27 0.5% 12 0.4% 15 0.6% 4 0.4% 6 0.5% 15 0.6% 2 0.2% 17 0.6% 8 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 1.1%

無回答 88 1.6% 42 1.4% 46 1.8% 13 1.3% 7 0.6% 47 2.0% 21 1.7% 38 1.4% 45 1.8% 3 1.0% 1 0.9% 1 1.1%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.63 3.64 3.62 3.64 3.65 3.61 3.64 3.60 3.64 3.76 3.70 3.59

E．全体としてこの授業に満足しましたか
はい 3,265 57.5% 1,797 58.8% 1,468 56.0% 613 59.1% 623 55.9% 1,362 58.6% 667 55.5% 1,474 54.2% 1,457 59.4% 202 65.8% 75 70.8% 57 62.6%

どちらかといえばはい 1,949 34.3% 1,025 33.5% 924 35.3% 354 34.1% 369 33.1% 789 34.0% 437 36.4% 989 36.3% 833 34.0% 77 25.1% 25 23.6% 25 27.5%

どちらかといえばいいえ 239 4.2% 116 3.8% 123 4.7% 34 3.3% 76 6.8% 80 3.4% 49 4.1% 150 5.5% 63 2.6% 16 5.2% 3 2.8% 7 7.7%

いいえ 53 0.9% 20 0.7% 33 1.3% 6 0.6% 19 1.7% 16 0.7% 12 1.0% 38 1.4% 13 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 1 1.1%

無回答 170 3.0% 98 3.2% 72 2.7% 30 2.9% 27 2.4% 76 3.3% 37 3.1% 70 2.6% 85 3.5% 11 3.6% 3 2.8% 1 1.1%

計 5,676 100.0% 3,056 100.0% 2,620 100.0% 1,037 100.0% 1,114 100.0% 2,323 100.0% 1,202 100.0% 2,721 100.0% 2,451 100.0% 307 100.0% 106 100.0% 91 100.0%

平　　均 3.53 3.55 3.50 3.56 3.47 3.56 3.51 3.47 3.58 3.62 3.70 3.53

全体としてこの授業に満足
しましたか

教室環境(広さ、照明、機材
など)は適切でしたか

４．予習や復習へのアドバイ
スはありましたか

５．話し方・声の大きさは聞
き取りやすかったですか

６．板書やパワーポイント等
は見やすかったですか

７．授業に集中できる環境、
学びやすい雰囲気が作られ
ていましたか

８．授業を進めるはやさは適
切でしたか


